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	分段能力指標
	基本學力指標
	教學目標
	教材內容或活動

	L3-1 

能聽懂高年段所習得的字詞。

	1. 能聽懂本學期所學的字詞語意(receptive words)，至少40個。

2. 能藉由本學期所學的字詞，聽懂句子的意思。

3. 能聽懂高年段所需的160 個應用字詞的語意 (請參照臺北市國小建議各年段應用字詞表附錄 1）。。
	1. 能聽懂食物的名稱

2. 能說出食物的名稱
3. 能辨讀食物的名   稱
4. 能以What do you want / need? 的句型問答他人和自己想要或需要什麼
5. 能閱讀製作食物的步驟

6. 能以條列的方式寫出製作食物所需的食材

7.能以bl, cl, fl的發音規則拼讀字彙
	Unit 1 Things to eat
I.單元內容

1.字彙：

snacks, vegetables

2.句型：
(1) What do you want?

   I want some gum.

(2) What does he/ she want?

   She/ He needs some 

   popcorn.

(3) What do they need?

   They need some carrots. 

(4) What does he/ she need?

   He/ She needs some tomatoes.

(5) Do you need any carrots?

(5) Does he/ she need any carrots?
II. 教學活動
1. 字彙聽力

2. 辨讀字彙

3. 句型問答

4. 歌謠時間

5. 對話時間

6. 短文閱讀

7. 看字拼音

8. 聽音拼字

Sounds Great Unit 1

bl, cl, fl



	L3-2

能聽懂高年段生活用語。

	1.
能聽懂課堂中所學的生活用語之語意，至少15句。

2.  能聽懂高年段所需的34個生活用語（臺北市國小高年段生活用語，請參照附錄2）。
	
	

	L3-3

能聽懂高年段所習得的句子。

	1.
能聽懂課堂中所學的句子，至少15句。

2. 能聽懂以高年段簡易句型所造的句子（臺北市國小高年段簡易句型30句，請參照附錄2）。

	
	

	L3-4

能聽懂簡易故事。

	1. 能聽懂所學簡易故事

的關鍵句子。

2.能藉由視覺輔助或其

教具，聽出故事中的

要人物及場合。
	
	

	L3-5

能聽懂簡易的兒童短劇。
	能透過各種媒體的輔助，聽懂簡易兒童短劇的關鍵句子。
	
	

	S3-1

能說出高年段所習得的字詞。


	1. 能說出本學期應精熟的字詞(productive words)，至少20個。

2. 能說出高年段所需的160個應用字詞（請參照臺北市國小建議各年段應用字詞表附錄1）。
	1. 能聽懂地方和動

   作的字彙
2. 能說出地方和動

   作的字彙

3. 能辨讀地方和動
   作的字彙
4. 能以Where is
   the __?的句型詢

  問地方的位置

5. 能描述地方的位
   置
6. 能閱讀對話短文

7. 能以first, next,
   then, finally寫出

   製作物件的順序

8. 能拼讀或拼寫有
   br, cr, fr發音

   規則的字彙
	Unit 2 Around the town

I.單元內容

1. 字彙

places, preposition, daily life actions 

2. 句型
(1) Where is the
    park?

    It’s across from
    the movie 
     theater.

(2) What are you  

   doing?

    I am shopping.

(3) What is he / she
   doing?

   He/ She is 
   shopping.
II. 教學活動

1. 字彙聽力

2. 辨讀字彙

3. 句型問答

4. 歌謠時間

5. 對話時間

6. 短文閱讀

7. 看字拼音

8. 聽音拼字

	S3-2

能以簡易英語介紹家人和朋友。

	能以課堂中所學的句子簡單回答他人所詢問關於家人或朋友的訊息（如關係，職業、個性、外貌及喜好等）。
	
	

	S3-3

能使用高年段生活用語。
	1.
能適當的使用課堂中所學的生活用語，以完整句子回答他人的問題。

2.
能適當的使用高年段所需的32句生活用語(臺北市國小高年段生活用語，請參照附錄2）。
	
	

	S3-4

能以高年段簡易句型作適當的提問、回答。
	1.
能運用至少5句課堂中所習得的句型，簡答、詳答和提問。

2.
能藉由提示，運用14句高年級簡易句型造句（臺北市國小高年段簡易句型30句，請參照附錄2）。
	
	

	S3-5

能以簡易英語看圖說話。

	能以學過的字詞描述圖畫中的內容。
	
	

	S3-6

能進行簡易的對話。
	能以簡單的句子回應簡短的對話。
	
	

	R3-1

能辨識高年段所習得的字詞。


	1.
能辨識課堂中所學字詞(receptive words)，以及了解字詞的語意，至少40個。

2.
能了解高年段所需的160個應用字詞的語意（請參照臺北市國小建議各年段應用字詞表附錄1）。
	
	

	R3-2

能看懂簡易的英文圖表。
	能藉由已學過的字詞和句子，了解校園的環境英語標示，例如：Don’t run.
	
	

	R3-3

能讀懂高年段生活用語。


	1.
能讀懂高年段所需的16個生活用語（臺北市國小高年段生活用語，請參照附錄2）。

2. 能讀懂課堂中所學的生活用語之語意，至少15句。

3. 能讀懂高年段所需的32個生活用語（臺北市國小高年段生活用語，請參照附錄2）。
	1. 能聽懂職業名稱
   和各職業所做的
   事
2. 能說出職業名稱

   和各職業所做的

   事
3. 能辨讀職業名稱

   和各職業所做的

   事
4. 能以Where does
   the __ work?的

   句型問答各個職
   業工作的場所

5. 能以What does
 the __do? 的句
型問各個職業

   工作的內容
6. 能閱讀對話短文

7. 能拼讀或拼寫有

   gl, pl, sl發音

  規則的字彙
	Unit 3 People in town

I. 單元內容

1.字彙

  jobs

2.句型

(1) Who works in the supermarket?

(2) Where does the
 cashier work?
(3) What does the cook do?

(4) Does the cook make food?

II.教學活動
1. 字彙聽力

2. 辨讀字彙

3. 句型問答

4. 歌謠時間

5. 對話時間

6. 短文閱讀

7. 看字拼音

8. 聽音拼字


	R3-4

能讀懂高年段的句子。


	1. 能讀懂課堂中所學的句型至少15句。

2. 能讀懂14句以高年段簡易句型所造的句子（臺北市國小高年段簡易句型，請參照附錄2）。
	
	

	R3-5

能讀懂簡易故事。


	能讀懂所學簡易故事中的
關鍵句子。
	
	

	W3-1

能拼寫高年段所習得的應用字詞。


	1. 能拼寫（spell out）課堂中所學的精熟字詞(productive words)，至少20個。

2. 能拼寫高年段所需之120個書寫應用字詞（請參照臺北市國小建議各年段書寫應用字詞表附錄1.A或3.C）。
	1. 能聽懂家人的稱

   謂和廚房用具的

  名稱
2. 能說出家人的稱

   謂和廚房用具的

  名稱
3. 能辨讀家人的稱

   謂和廚房用具的

  名稱
4. 能以Who are
   they?的句型問

   答某人的關係

5. 能以Whose __ is

   that? 的句型詢

  問物品是誰的，並

  以mine, yours,

   his, hers等字彙

   回答

6. 能閱讀短文對話

7. 認識各國國名和

  國旗

8. 能拼讀或拼寫有

  dr, gr, pr, tr等發

  音規則的字彙


	Unit 4 Getting together

I. 單元內容

1.字彙

  relatives, family,  kitchen utilities, possessive forms

2.句型

(1) Who are they?

   They are my parents.

(2) Who is she / he?

She / He is her uncle. 

(3) Whose fork is that?  

   It’s mine. 

II.教學活動
1. 字彙聽力

2. 辨讀字彙

3. 句型問答

4. 歌謠時間

5. 對話時間

6. 短文閱讀

7. 看字拼音

8. 聽音拼字

	W3-2

能寫出高年段所習得的句子。
	能運用本學期所學的句型，自己寫出問句和答句。
	
	

	W3-3

能依提示改寫句子及造句。


	能依照提示，以合適的字彙和句型正確改寫句子。
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